



---

## **II** AUTORIDADES Y PERSONAL

---

### 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

#### **SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 6 de mayo de 2013, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca mediante el sistema de libre designación, la provisión de puestos de trabajo de Jefes de Servicio y Jefes de Sección de carácter asistencial de Atención Especializada, del Servicio Extremeño de Salud. (2013061366)*

Apreciado error en el Anexo III de la Resolución de 6 de mayo 2013, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca, mediante el sistema de libre designación, la provisión de puestos de trabajo de Jefes de Servicio y Jefes de Sección de carácter asistencial de atención especializada, del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 92 de 15 de mayo de 2013, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En las páginas 10696 y 10697, Anexo III, Comisiones de Valoración de las Especialidades Anestesiología y Reanimación; Cirugía Cardiovascular; Obstetricia y Ginecología y Oftalmología, del Área de Salud de Badajoz.

Donde dice: "Secretario Titular D. Mariano Chacón González".

Debe decir: "Secretaria Titular D.<sup>a</sup> María José Santos Vasallo".

